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Συνεδρίαση 07
η 

Απόφαση υπ’ αριθ. 135/2017 

Στην Αθήνα, σήμερα στις 27-01-2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00π.μ., στο Κατάστημα της 
Περιφέρειας Αττικής, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την 
υπ΄ αριθ. πρωτ. οικ. 16581 πρόσκληση του Προέδρου της που κοινοποιήθηκε νόμιμα στα μέλη 
της, στις 24-01-2017. 

Θέμα 6
o εκτός ημερησίας διατάξεως

 

Άσκηση Έφεσης Ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών  κατά της υπ αριθμό  7229/2016 
απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (τμήμα 2ο) 
Παρόντες:  
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κος Καραμάνος Χρήστος και  
Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.: 

• Στεργίου Ιωάννα  

• Μπαλάφας Γεώργιος  

• Δημάκος Δημήτρης 

• Σαπουνά Αγγελική  

• Μοίρας Ιωάννης 
Το αναπληρωματικό μέλος: 

• Νερούτσου Μαρία 
Απόντες:  
Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.: 

• Τζίβα Αιμιλία 

• Αλεξίου Αθανάσιος  

• Μπαλού Αλεξάνδρα  

• Καράμπελας Κωνσταντίνος 

• Κορομάντζος Βασίλειος 
Χρέη Γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής εκτελεί η υπάλληλος της Περιφέρειας κα Γεωργία 
Κονταρά.  
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία και αποφασίστηκε η συζήτηση του θέματος με τη διαδικασία του 
κατεπείγοντος, ο πρόεδρος της Επιτροπής κ. Καραμάνος, ενημερώνει τα μέλη της Οικονομικής 
Επιτροπής για την υπ. αριθμ. πρωτ. 219437/841/16-1-2017 εισήγηση του Γραφείου Νομοθετικού 
συντονισμού και δικαστικών υποθέσεων ΠΕ Δυτικής Αττικής, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
 
1. Ως γνωστό με την από  26-2-2007 και αριθμό κατάθεσης δικογράφου 5393/26-6-2007 
προσφυγή –αγωγή της ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (τμήμα 2ο), η 
εταιρεία με την επωνυμία «HELLENIC QUALITY FOODS Ανώνυμος Εταιρεία  Τροφίμων» κατά της 
Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Δυτικής Αττικής  στα δικαιώματα  και τις υποχρεώσεις της οποίας 
υπεισήλθε αυτοδικαίως από 1-1-2011 (όρθρο 283 παρ 2 και 286 του ν 3852 /2010 ΦΕΚ Α΄87) το 
νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ» (Περιφερειακή Ενότητα Δυτικής 
Αττικής), ζητούσε μεταξύ άλλων α΄ να ακυρωθεί ,ως μη νόμιμο, το από 26-2-2007 πρακτικό της 
Επιτροπής της Νομαρχιακής αυτοδιοίκησης Δ.  Αττικής , με το οποίο απορρίφθηκε η 1477/20-2-
2007 ένσταση της προσφεύγουσας εταιρείας , κατά του από 10-1-2007 πρακτικού διοικητικού 
ελέγχου του ελεγκτή της διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης της Ν.Α.Δυτικής Αττικής με βάση το 
οποίο απορρίφθηκε η 2/2-1-2007 αίτηση της εταιρείας με την οποία είχε ζητήσει την καταβολή 
αποζημίωσης επειδή υποχρεώθηκε να προβεί στην καταστροφή 525.080 νεοσσών κοτόπουλων 
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ιδιοκτησίας της   και β να υποχρεωθεί το ν.π.δ.δ να της καταβάλει ως αποζημίωση σύμφωνα με το 
άρθρο 105-106 του ΕισΝΑΚ νομιμοτόκως το χρηματικό ποσό των 126.019,20 ευρώ.  

2. Επί της προσφυγής αυτής εξεδόθη η υπ αριθμό 11535/2012 εν μέρει οριστική και εν 
μέρει προδικαστική  Απόφαση του Δικαστηρίου η οποία  προς ασφαλή κρίση επί της ένδικης 
διαφοράς έκρινε αναγκαία την αναβολή της έκδοσης οριστικής απόφασης και τη συμπλήρωση των 
αποδείξεων εντός τριών μηνών από την επίδοση της απόφασης διατάσσοντας ειδικότερα : «..Α τον 
διευθυντή της διεύθυνσης κτηνιατρικής της ΝΑ Ευβοίας α. να προσκομίσει βεβαίωση με την οποία 
να βεβαιώνει ότι τα εντός της δικογραφίας πρακτικά  , τα οποία διαβιβάσθηκαν στην προσφεύγουσα 
–ενάγουσα με το υπ αριθμό 753/16-2-2007 έγγραφό του : 1 είναι τα πρακτικά που αφορούν στην 
καταστροφή των 525/080 νεοσσών ιδιοκτησίας της , 2 έχουν εκδοθεί από την συγκεκριμένη 
υπηρεσία , ο τύπος δε αυτών είναι ο τύπος που χρησιμοποιείται από την υπηρεσία για την έκδοση 
των συγκεκριμένων πιστοποιητικών και β. να προσκομίσει πιστοποιητικό καταστροφής ζωικού 
κεφαλαίου άλλων δικαιούχων που τυχόν εξέδωσε κατά την επίμαχη περίοδο(13-10-2005- 24-3-
2006).,,» 

3.Εν συνεχεία εξεδόθη η οριστική υπ΄ αριθμό 7229/2016 απόφαση του Διοικητικού 
Πρωτοδικείου Αθηνών , η οποία κατά παράβαση των όσων διέταξε η προδικαστική απόφαση 
του ιδίου, χωρίς να λάβει υπόψη τους ισχυρισμούς της υπηρεσίας αναφορικά με την νομιμότητα 
των 30 πρακτικών καταστροφής που προσκόμισε η εταιρεία καθώς και τους υπολοίπους 
ισχυρισμούς μας  , έκανε δεκτή την προσφυγή –αγωγή της εταιρείας ότι: «. δέχεται την προσφυγή 
–αγωγή κατά το μέρος που επαναφέρεται νόμιμα προς συζήτηση και  Ακυρώνει το από 26.2.2007 
πρακτικό της Επιτροπής της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Δυτικής Αττικής, που συγκροτήθηκε με 
την 1118/12.2.2007 απόφαση του Νομάρχη Δυτικής Αττικής με σκοπό την εξέταση ενστάσεων 
πτηνοτρόφων που αιτούνται αποζημίωση για ζημιές εξαιτίας της λήψης προληπτικών μέτρων για 
την αντιμετώπιση της γρίπης των πουλερικών. 

Υποχρεώνει το νομικό πρόσωπο του δημόσιου δικαίου με την επωνυμία ‘‘Περιφέρεια 
Αττικής’’, ως καθολικό διάδοχο του εναγόμενου νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου με την 
επωνυμία ‘‘Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Δυτικής Αττικής’’, να καταβάλει στην ενάγουσα το χρηματικό 
ποσό των εκατόν είκοσι έξι χιλιάδων δεκαεννέα ευρώ και είκοσι λεπτών (126.019,20 Ε), ως 
αποζημίωση για την αιτία που προεκτέθηκε και τη χρονική περίοδο από 13.10.2005 έως 24.3.2006, 
νομιμοτόκως από την επίδοση της αγωγής (στις 2.7.2007) μέχρι την πλήρη εξόφληση, 
αφαιρουμένου, κατά την εκτέλεση της απόφασης, του ποσού που τυχόν στο μεταξύ έχει εισπράξει η 
ενάγουσα από την εν λόγω αιτία και το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα..».   

  Η πρωτόδικη απόφαση έσφαλε μεταξύ άλλων γιατί : . 1. όπως προκύπτει  από το ιστορικό 
της ήχθη στην κρίση της, χωρίς  ο διευθυντής Κτηνιατρικής της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης 
Ευβοίας να προσκόμισε τέτοια βεβαίωση με το αναφερόμενο στην προδικαστική απόφαση 
περιεχόμενο, γεγονός που σιγή αντιπαρήλθε η πρωτόδικη απόφαση . 
2 Δέχθηκε ,  ως αποδεικτικό έγγραφο, προγενέστερο της έκδοσης της προδικαστικής απόφασης 
που ουδεμία έννομη συνέπεια επιφέρει . 
 3.  Δέχθηκε ότι τα προσκομιζόμενα 30 πρακτικά καταστροφής φέρουν τον τύπο δημοσίου 
εγγράφου παρά το γεγονός ότι δεν φέρουν αριθμό πρωτοκόλλου , σφραγίδα της εκδούσας 
υπηρεσίας .  

Επειδή η πρωτόδικη απόφαση ήχθη στην κρίση της,  χωρίς να εξετάσει τους βάσιμους και 
αληθείς λόγους που προβάλλαμε αλλά και κατά παράβαση των όσων διέταξε η προδικαστική 
απόφαση  όπως ανωτέρω,   
ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ την χορήγηση αδείας για την άσκηση του ένδικου μέσου της έφεσης κατά της 
πρωτοδίκου απόφασης, καθώς συντρέχουν επαρκείς λόγου για την αποδοχή αυτής, αφού οι 
προβαλλόμενοι από εμάς λόγοι είναι  βάσιμοι,  νόμιμοι και αληθείς και αποδεικνύονται από 
πληθώρα εγγράφων που θέσαμε ενώπιον του Δικαστηρίου και τα  οποία εκείνο απέφευγε απλώς 
να εκτιμήσει. 

 

Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της 
η Οικονομική Επιτροπή 
ομόφωνα αποφασίζει 
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την άσκηση του ένδικου μέσου της έφεσης κατά της υπ αριθμ. 7229/2016 απόφασης του 
Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (τμήμα 2ο). 

 
 

 

       Ο Πρόεδρος 

 

 

 

 

       

Καραμάνος Χρήστος 

Τα Μέλη  

Στεργίου Ιωάννα  

Μπαλάφας Γεώργιος  

Δημάκος Δημήτρης 

Σαπουνά Αγγελική  

Μοίρας Ιωάννης 

Νερούτσου Μαρία 
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